

Порывы счастья, ликования и радости, бушующие в душах мужчин под окнами родильного дома, психологами до сих пор не изучены. Во все времена года весь спектр отцовских чувств можно прочесть на «заборе любви», где новоиспеченные папаши вывешивают красочно оформленные плакаты, а зимой на снегу подошвами собственных ботинок вытаптывают нежные слова.

Именно так счастливые отцы, ошеломленные известием о рождении сына или дочери, выражают искренние чувства своим любимым, нежность к новорожденным и... гордость за себя.

Обычно суровые в жизни камчатские мужчины в порыве счастья способны на самые красивые поступки, порой неподдающиеся никакой логике. К примеру, оставить на стене родильного дома автограф или прокричать среди ночи слова признания в любви. А еще поют серенады собственного сочинения, забрасывают в окна охапки цветов, устраивают фейерверки, украшают деревья огромными забавными шарами и развешивают на заборе незамысловатые плакаты со словами благодарности своим дорогим и любимым женщинам, родившим дитя – это чудо природы: «Любимая! Спасибо за сына – дочь»! «Люблю, скучаю, жду вас»! «Я вас обожаю, вы самые красивые»! Это так приятно – после долгих, порой невыносимых мучений, прочесть нежные слова, написанные дорогим тебе человеком, которому ты сделала такой большой подарок.

У многих отцов, особенно в первый раз, от счастья и радости сносит «башню», и они ищут выход своим эмоциям.

Однажды к родильному дому № 1 подкатила пожарная машина, и счастливый папаша по пожарной лестнице быстро и профессионально, как учили, стал подниматься вверх с огромной корзиной цветов, чтобы поздравить жену и родившуюся дочку.

Под окнами роддома можно увидеть зажигательные танцы всех народов мира в исполнении родных и близких, друзей и подруг, коллег по работе. Хлопки и брызги шампанского, смех, шутки, веселье – все это недосыгаемо для женщин за окном родильной палаты. Но они радуются, улыбаются и ищут глазами того единственного, кто устроил этот праздник.

Так пожелаем всем им, мамам и папам, бабушкам и дедушкам, тетушкам и дядям, медицинскому персоналу родильных домов, счастья, любви, здоровья! И пусть малыши, появившиеся на свет, будут самыми крепкими, самыми умными и самыми счастливыми!